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Corrigé de I'exercice 1

»1. JIG est un triangle rectangle en I tel que : »2. VDR est un triangle rectangle en D tel que :

GJ =Tcm et IGJ = 31°.
Calculer la longueur I.J, arrondie au mil-
lieme.

Dans le triangle JIG rectangle en I,

DV =91cmet DR=94cm.
Calculer la mesure de ’'angle DRV, arrondie
au centieéme.

Dans le triangle V DR rectangle en D,

in Gy = tan DRV = 20

TG an DRV = 75
IJ _—— 91

Sin31 = 7 tan DRV =

IJ =sin31 x 7~ 3,605 cm

Corrigé de I'exercice 2

»1. ZOU est un triangle rectangle en U tel que :

UZ =1cm et UOZ = 60"
Calculer la longueur UQ, arrondie au cen-
tieme.

Dans le triangle ZOU rectangle en U,

»2.

. 9.1
DRV =tan~! | == | ~ 44,07
an (9.4) ’

E LG est un triangle rectangle en L tel que :
LG =5,1cm et EG = 10,6 cm.

Calculer la mesure de 'angle L/E\G, arrondie
au millieme.

Dans le triangle E LG rectangle en L,

wan007 = U2 inLEG = 2
an — UO S11n = EG
can 60— L i [EG = 2t
andl=70o TN
0= ~ 0,58 cm LEG =sin~! LA 28.759°
tan 60 ’ - 106/ 7

Corrigé de I'exercice 3

»1. ZNP est un triangle rectangle en N tel que :

NZ=45cmet NP = 7cm.
Calculer la mesure de 'angle N PZ, arrondie
au centieme.

Année 2015/2016

Dans le triangle ZN P rectangle en N,
tan NPZ = 27
o NP

_ 4,5
tan NPZ =
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»2. KFA est un triangle rectangle en K tel que :
KA=39cm et KEA=T75".

Calculer la longueur EA, arrondie au mil-

. 45
NPZ =tan ' | == | ~ 32.74°
an <7.0> :

lieme.

Dans le triangle K E A rectangle en K,

n KEA= 21
Sin = ﬂ
T 3,9
sin75 =
3,9
EFA=— ~ 4,038 cm
sin 75
Corrigé de I'exercice 4
»1. FZM est un triangle rectangle en M tel que : »2. GOS est un triangle rectangle en S tel que :

FZ =12cm et MFZ = 24°.
Calculer la longueur MF,
dixieme.

arrondie au

Dans le triangle F'Z M rectangle en M,

VEz = M
COSs = FZ

cos24 =
1,2

MF =cos24 x1,2~1,1cm

Corrigé de I'exercice 5

»1. C'BD est un triangle rectangle en B tel que :

BD =6,7cm et BC' = 8,9cm.
Calculer la mesure de 'angle BC' D, arrondie
au dixiéme.

Dans le triangle C'BD rectangle en B,
tan BOD — 2
an = B—C

6,7

tan BOD =
an 59

Année 2015/2016

SG =1,6cm et OG = 7,7 cm.
Calculer la mesure de 'angle SOG, arrondie
au dixiéme.

Dans le triangle GOS rectangle en S,

SiIl L@ —

—_— 1’6
SOG = sin~! <ﬁ> ~ 12°

S 6,7
BCD =tan ' [ ——| ~ 37
8.9
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»2. PXW est un triangle rectangle en P tel que :

PX =6,4dcm et PWX = 71",
Calculer la longueur WX,
dixieme.

arrondie au

Dans le triangle PXW rectangle en P,

n PX = 2N
Sin —WX

Corrigé de I'exercice 6

»1. AFW est un triangle rectangle en W tel que :

WF =85cm et WA =9,2cm.
Calculer la mesure de 'angle W AF'| arrondie
au millieme.

Dans le triangle AFW rectangle en W,
_— WF

t AF = —

an W WA

_—_ 85
tan WAF =

)

J— 8,5
WAF = tan™* <9—2> ~ 42,735

Corrigé de I'exercice 7

»1. ILU est un triangle rectangle en I tel que :

IL=95cm et LU =11,2cm.
Calculer la mesure de 'angle I LU, arrondie
au millieme.

Dans le triangle I LU rectangle en I,

ILU L
COS = LU

cosILU =

_ 9,5
ILU =cos ! | —— | ~31,982°
U = cos <11.2> 31,98

Année 2015/2016

»2.

»2.

1 —
Sln;

ZCV est un triangle rectangle en Z tel que :
VC=73cmet ZVC = 29°.
Calculer la longueur

dixiéme.

Z(C, arrondie au

Dans le triangle ZC'V rectangle en Z,

wzve = 2¢
Sin _VC

19 ZC
sin =73

ZC =sin29 x 7,3 ~ 3,5cm

VSC est un triangle rectangle en C' tel que :
CS =28cm et CVS = 49",

Calculer la longueur CV, arrondie au mil-
lieme.

Dans le triangle V. SC' rectangle en C,

tan Vg = &2
an -V

2.8

tan49 =
an v

)

= ~ 2434
tan 49 ’ o
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